



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦  
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015 年 10 月 6 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

我必须提请你立即注意在被占领的巴勒斯坦境内特别是在东耶路撒冷令人震惊的局势，这些地方加剧的紧张局势正引起新一轮暴力循环，导致无辜平民丧生，实地状况急剧恶化。

所有这一切都是由于以色列在国外持续占领巴勒斯坦并野蛮压迫、集体惩罚和羞辱巴勒斯坦平民造成的。在占领国继续对巴勒斯坦人民采取侵犯行为和压迫性措施的同时，其占领军、极端主义定居者和宗教狂热分子也对巴勒斯坦人民发动了一连串的暴力和恐怖行动，造成巴勒斯坦平民的伤亡，摧毁巴勒斯坦人的房屋和财产。此外，以色列极端分子和政府官员一再对在被占领东耶路撒冷的谢里夫圣地及其穆斯林信徒的权利采取侵犯、挑衅和煽动的行为，这些行为加剧了敏感的宗教问题，增强了爆发会有极其危险后果的宗教冲突的可能性。国际社会必须立即制止以色列的非法政策和做法，确保立即保护手无寸铁的巴勒斯坦平民，避免情况失控。

为此，我遗憾地告知，上个周末，一名巴勒斯坦儿童和两名巴勒斯坦青年被打死。10 月 5 日，以色列占领军突袭了在伯利恒的艾达难民营，杀害了 13 岁的 Abed al-Rahman Shadi Obeidallah，而且是朝他的心脏开枪，并用实弹打伤另一名少年。10 月 4 日，以色列占领军在图勒凯尔姆以东巴拉村射中一个 18 岁青年的胸部并将其杀害，他名叫 Huthayfa Othman Suleiman。同一天，来自东耶路撒冷 Issawiya 居民区 19 岁的 Fadi Samir Mustafa Alloun 被以色列占领军打死，当时他正试图逃离以色列定居者的袭击。定居者大喊“阿拉伯人必死”，“杀死阿拉伯人”，



以及其他种族主义和煽动性的话。虽然该事件录像记录明确表明 Fadi 是被占领部队冷血杀害，但没有任何证据证明他犯下任何罪行的指控。此外，在 Fadi 被杀害之后，其家属更加痛苦和悲伤，因为据报，占领军还袭击了该青年的家庭住宅，用警棍和电击枪殴打该家庭的妇女，并损坏家具。

占领国以色列在过去几十年不分青红皂白地对巴勒斯坦人民采取残暴攻击和侵略行为，已一再证明占领国以色列不尊重巴勒斯坦平民的生命。以色列政府甚至立法将这种不尊重人的生命做法纳入新的法律，这些新法律放宽占领军的接战规则，鼓励他们开枪杀害巴勒斯坦人，包括儿童，而完全不受惩罚。如果占领国以色列可以继续不按照整个文明世界都有的义务接受问责，并承担遵守国际法的义务，包括人道主义法和人权法，这种骇人听闻的违反行为将会继续下去。

除了以色列占领军蓄意过度使用武力造成的死亡之外，仅自 10 月 3 日以来，在整个被占领巴勒斯坦领土各城市和城镇的袭击平民事件中，约有 500 名巴勒斯坦人被打伤，包括儿童，其中至少有 184 人 是被占领部队士兵或恐怖主义定居者用实弹或外包橡皮钢弹打伤。这些占领部队士兵和恐怖主义定居者民兵携带武器，结帮拉伙，所到之处，完全不受惩罚地袭击巴勒斯坦平民、房屋、果园，以及包括救护车在内的车辆。

在图勒凯尔姆，占领国以色列在屋顶上部署了狙击手，直接对巴勒斯坦平民发射了实弹、催泪弹和外包橡皮钢弹。在冲突中，3 名年轻巴勒斯坦人被实弹打死，其中包括因严重受伤而死亡的 Omar Jadba。另有 6 名巴勒斯坦人被外包橡皮钢弹打伤。在被占领的东耶路撒冷，19 岁 Muhannad Al-Halabi 在一次据称刺杀袭击之后被占领军枪杀。在将拉马拉与耶路撒冷隔离的盖兰迪耶检查站，当占领军直接对抗议者发射时，4 名平民被实弹打死，另外两人被外包橡皮钢弹打死。以色列占领军冲进哈利勒附近阿鲁布难民营，对巴勒斯坦人的房屋和示威者发射催泪弹，造成许多人遭受吸入大量催泪瓦斯之苦。以色列占领军还对营地进行封锁，防止所有巴勒斯坦人进出。此外，一名巴勒斯坦安保人员在扎塔拉检查站遭到占领部队的袭击。纳布卢斯地区实际上被宵禁，以色列军队还关闭在 Beit Furik 和 Huwwara 的检查站。

10 月 1 日，数百名以色列极端主义定居者在纳布卢斯各地肆虐，多次暴力袭击巴勒斯坦人的房屋和车辆，并封堵道路干线。在以色列占领军保护下，200 多名以色列定居者试图袭击纳布卢斯以南的 Huwwara 镇。定居者团伙还袭击了 Burin 村，并在 Huwwara 检查站附近毁坏巴勒斯坦人的车辆。共有至少 15 部巴勒斯坦人车辆被定居者毁坏，包括一辆前往 Burin 村救助吸入了催泪瓦斯的巴勒斯坦人的救护车。此前占领军向该村发射了眩晕榴弹和催泪弹。在拉马拉附近的 Beituniya 村，以色列定居者纵火焚烧一辆汽车，并砸毁一名巴勒斯坦男子的汽车，该男子受伤。来自“Beit El”非法定居点的以色列定居者在拉马拉附近袭击巴勒斯坦人的车辆，以色列占领军则袖手旁观。定居者还袭击拉马拉以北的 Sinjil 村，

封锁一条南北方向主要公路，并在哈利勒和伯利恒袭击巴勒斯坦平民和财产。定居者在哈利勒的恶行尤其臭名昭著，一如既往。10月5日，定居者暴力攻击两名巴勒斯坦人，13岁的 Adham Musallam 和 24岁的 Muhammad al-Tarayra。

这些只是高度紧张气氛中发生的事件中的少数几例。在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土各城镇、村庄和难民营，占领国部署了数百人的占领军部队，并且实行歧视性的非法禁令，禁止巴勒斯坦人进入被占领的东耶路撒冷旧城，也禁止他们前往基督教和穆斯林圣地包括阿克萨清真寺进行祭拜，这些做法严重加剧了紧张气氛。同时，以色列人和游客仍然可以进入旧城和圣地。在以色列政府保护和帮助下，100多名以色列极端主义定居者获准进入阿克萨清真寺。

我们呼吁国际社会对这一危险的事态升级作出反应，采取行动保护处于以色列军事占领下的巴勒斯坦平民。国际社会不能袖手旁观，坐视占领国以色列及其军队和极端主义定居者民兵继续对巴勒斯坦人犯下罪行、施加暴力和恐怖并危害生命，特别是危害最为脆弱的青年人，因为这种肆无忌惮的野蛮占领，以及对巴勒斯坦平民的蓄意挑衅和侵犯行径显然把青年人作为目标。

国际社会，特别是安全理事会，必须立即负责任地采取行动，缓和这场危机，并坚持要求毫无例外地尊重国际法。如果任由占领国以色列继续不受惩罚地对巴勒斯坦人民及其土地和圣地实施这种袭击和非法措施，局势必然会进一步恶化，造成严重的负面后果。我们敦促安全理事会履行《联合国宪章》赋予的维护国际和平与安全的职责，立即采取行动，扭转这一有可能加剧区域不稳定的爆炸性局势，挽救无辜的生命。在这方面，巴勒斯坦国已一再吁求国际保护，并再次呼吁保护手无寸铁的巴勒斯坦人民，他们因占领国对平民施加暴力和制造动荡而遭受着深重的苦难。

此外，对于被占领的东耶路撒冷特别是谢里夫圣地事态升级，我们重申明确反对并要求立即停止以色列的一切非法行动。国际社会必须刻不容缓地采取一致行动，并发出坚定信息，迫使占领国以色列遵守安全理事会和大会的所有相关决议，要求其停止一切企图非法和强行改变包括东耶路撒冷和谢里夫圣地在内的巴勒斯坦被占领土性质、法律地位和人口构成的措施。

随着巴勒斯坦人的苦难一天天加深，不采取行动可能产生的风险急剧上升，结束以色列非法和残酷占领并实现巴勒斯坦人对自由、权利与和平的合法愿望的希望更加渺茫。以色列有罪不罚及其拒绝和平的问题必须予以认真应对，否则将为时太晚而无法挽救一息尚存的和平前景。这一问题迫在眉睫，不可拖延，我们呼吁国际社会特别是安全理事会立即采取行动。

在本信函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的巴勒斯坦被占领土包括东耶路撒冷在内的持续危机发出了 554 封信。这些信函第一封日期为 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)，最近一封日期为 2015 年 9 月 22 日(A/ES-/10/691-S/

2015/736), 它们基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为负责, 必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---